

郑州晚报 郑州红星美凯龙 汉字达人秀

由《郑州晚报》、红星美凯龙郑州商场联合举办的“汉字达人秀”活动,将于5月1日下午2时正式开赛。本次活动从22日发布报名,广大市民纷纷通过报名电话和邮件自荐等方式报名参赛。本次活动的参赛报名仍在继续中,报名电话67655013、18637119137。郑州晚报记者 唐善普

“汉字达人秀”五一开赛 我们不见不散 报名截止4月30日

为弘扬中华文化,引导人们在日常生活中,重视和提高学习汉字的兴趣。由本报和红星美凯龙郑州商场联合举办了“汉字达人秀”。

连日来,许多有汉字功底的人报名参加比赛,报名者中不仅有小学生,有教师也有大学教授。“我从班中筛选了28人参加比赛。”王老师说,主要是鼓励和引导学生重视对汉字重要性的认识。

记者从组委会了解到,工作人员正在

紧张的对报名者进行资格筛选。报名工作将截止到4月30日,请参赛的朋友赶快报名。“汉字达人秀”比赛于5月1日下午2:00-4:30,在红星美凯龙家具店负一楼举行。

比赛题型灵活,通过书写题、解释题、造句题三类题型的考查,让选手充分发挥自身优势。参赛选手要经过初赛、决赛争夺“汉字英雄”。团体冠、亚、季军,以及个人冠、亚、季军均将获得奖杯和奖金。

■相关新闻 百米卷轴书写“家”

5月3日,本报联合知名家居商场红星美凯龙推出万人挥毫书写“家”活动,届时将邀请书法名家及书法爱好者在百米卷轴上共同书写“家”字,一展“家”字的分量。

中国书协委员会河南省书法家协会理事、河南省直书法家协会副主任夏京州,在接受采访时表示,“家”最早出现在甲骨文,到如今发现了3000多种不同的写法。而且不同时代,不同的人对家的感受是不一样的。但有一点可以肯定:“小家好了,大

家才会幸福,中国才会更有希望。晚报举办这样一个公益活动非常有意义,引导和唤醒人们对家的重视和尽到义务。”

在省书协副主席刘安成看来:“家是有灵魂的,它是生活的港湾、沙漠中的清泉。它不仅仅是温暖的栖息地,还要有亲人之间的相互牵挂、惦记的浓浓亲情。有了亲情,即使物质上贫困,精神上也是富有的。因此,家的温暖、温馨、和睦、甜蜜,要用心血积累,要去辛勤营造。”

2014年环保床垫十大排名 喜临门床垫 零甲醛勇夺榜首

2014年环保床垫十大排名,喜临门零甲醛勇夺榜首。经国家家具及室内环境质量监督检验中心权威检测证明:喜临门净眠系列产品的甲醛释放量低于国家标准100倍。郑州晚报记者 唐善普

喜临门 致力于“零甲醛”睡眠环境

据国家最新发布数据:中国每年有11.1万人死于室内空气污染。北京儿童医院研究数据指出,90%的白血病儿童,其家庭1年之内进行过家居新装修、购买过新家具。

床垫作为与人们接触时间最长、最亲密的家具,环保要求也是最高的。早在2013年,喜临门率先在行业内研发出具有甲醛净化因子的床垫产品——净眠系列,实现床垫几近于“零甲醛”的突破,这让喜临门寝具排在环保床垫十大品牌的首位是当之无愧的。

3D全民普及风暴

喜临门悦眠X0918纯3D床垫,唯选绿色纯天然材质,打造最为舒适的睡眠环境。一经上市便受到众多消费者的青睐与追捧,成为众多高端住宅装修置家的首选。纯3D网格填充料、3D网格面料、3D网格内套,具有极好

的透气性、耐久支撑性、自我清洁性、易拆卸等功能。

迎五一,喜临门床垫广大消费者特别的优惠,凭本页报纸购喜临门此款床垫读者,可直降5000元。本款产品线上线下统一零售价为19999元,抢购价为13999元,21世纪3D技术已经全面普及,喜临门产品打破高端产品的市场高价的行为,让消费者明白白白消费,真正享受到实惠详情也可到各门店咨询。

五一钜惠

喜临门床垫进店好礼送不停

4月26日至5月3日,喜临门床垫“五一好礼五重奏”大型促销活动,掀起全年疯抢最低价浪潮。

活动期间,不仅进店即送精美好礼,全场单品满额送红包,还有套床优惠惠翻全场。此外,单品购物满就送。飞利浦经典型/豪华型空气净化器、品牌浴袍套装、凝胶旅行枕等豪礼等您来拿。买床垫,首选喜临门。

基正·唐宁1號4月26日开盘 奏响龙湖楼市最强音



抢开盘:不负龙湖,产品致敬中原巅峰

4月26日,基正·唐宁1號营销中心。为了能买到自己心仪的居所,许多客户一大清早就来到营销中心开盘现场等候。

上午9时30分,基正·唐宁1號开盘庆典正式开始。基正投资控股营销负责人在致辞中表示,基正·唐宁1號将着力打造一种新的生活境界,为建设宜居龙湖、幸福郑州、美丽中原作出新贡献!

开盘当天,整个售楼部被装扮得靓丽多姿。由于现场到访客户较多,基正·唐宁1號为每位客户配备了置业顾问一对一服务,全程解答客户疑问并跟随办理选房相关手续。此外,基正·唐宁1號还贴心地为客户准备了早餐、饮品等,更有精彩纷呈的节目表演……让客户不仅能轻松办理业务更能感受到服务的温暖。

看地段:城市向南,置业龙湖正当时

当问及为什么会选基正·唐宁1號,在郑州做生意的李先生坦言:“以前老觉得龙湖很远,上次开车来看房,20分钟就到了。马上地铁2号线也要南延龙湖,我还听说龙湖规划有望变市,那房子的升值潜力还用说吗?”

基正·唐宁1號地处新郑龙湖核心区域,周边107国道、郑新快速路等多条主干道通达,地铁2号线、BRT直达,20分钟直达郑州市中心,15分钟即达新郑航空港。公路、地铁、轻轨、航空等一体的立体交通网络,让您畅行无忧。

4月26日,基正·唐宁1號耀世开盘,上千客户争相抢购,一期四栋楼基本售罄,奏响了龙湖楼市最强音。现场热闹的场面不仅反映出市民对基正·唐宁1號项目的高度认可,更反映出人们对未来美好生活的无限憧憬。郑州晚报记者 范建春

观风景:一河十园从此居住花园里

对于买房子这件事儿,可谓是仁者见仁、智者见智。赵女士说:“基正·唐宁1號最吸引我的地方是项目的环境。买房子,并不仅仅是居住,在一个好的社区环境里,满眼绿树成荫、繁花盛开,每天的心情自然也会更舒畅。”

基正·唐宁1號承袭英伦贵族精神内蕴,精筑一隅纯粹英伦小镇,项目引十七里河水入社区,同时内部遵循英国皇

室造园技法,精心打造龙湖前所不见的“五大主题花园”、“五大主题乐园”景观系统,花园庭院推窗见景,贵雅生活不彰自显。

外部美景如画,内部人性化设计让您倍感温馨。基正·唐宁1號88~137㎡揽景高层,采用多种创新设计,实现了2房变3房、3房变4房的“N+1”魔变户型,多一个空间,多一份享受。

望未来:守望书香,郑州一中就在家门口

爱其子择师而教之,古有“孟母三迁”择邻里,今有“千金买屋”选名校。刘先生这样说道:“选基正·唐宁1號,就是看中了它与郑州一中非常近,其他的项目哪有这么好的教育优势。孩子教育,不仅是‘望子成龙,望女成凤’,更是延续家族荣耀的长远工程。在基正·唐宁1號这样的书香文脉重地,我很放心。”

基正·唐宁1號,与省重点郑州一中隔河相望,守望一缕书香,给孩子一个锦绣未来。此外,项目周边边达大学、中原工学院、河南机电学院、检察官学院等8所高校林立,学府书香传世百年。未来随着诸多优质名校的入驻,从小学到大学一站式的教育体系逐渐形成,在基正·唐宁1號,让孩子遇见最好的未来。

验品质:精工建造铸就行业新标杆

没有雄厚的实力保障,难以筑就登顶城市的人居范本;没有令人称道的产品品质,难以赢得广大客户的青睐。这是4月27日,中天建设集团标准化工地参观学习团走进基正·唐宁1號的真实感受。

参观代表们对基正·唐宁1號办公区、生活区、施工区进行了细致观摩、拍照、讨论,对项目的高标准建设频频点头称赞,他们表示,基正·唐宁1號对施工质量的严格要求、对新技术、新工艺

的运用都值得其他项目学习。

今年中天建设集团在全国选取样板工程,举行全国参观学习,目的在于树立行业标杆,促进行业施工水平整体提高。基正·唐宁1號之所以能够获得业界同行及政府相关部门的高度赞誉,在于集团始终践行“精于质、诚于心”的核心价值观,坚守“做中国的百年企业,做美好生活的引领者”的企业愿景,以严格的标准要求自己,致力于打造高品质人居社区。